

# Драма... с драматическим театром

Трудящиеся Ирбита четыре года были лишены возможности посещать свой драматический театр, здание которого капитально восстанавливалось. Для окончания работ последовательно намечалось четыре срока, но ни один из них не выдерживался. Последний срок—5 декабря этого года, а до конца ремонтных работ еще далеко. Работы ведутся крайне медленными темпами, что вызывает законное беспокойство горожан.

Что же задерживает окончание ремонта? Прежде всего, недостает квалифицированной рабочей силы. Рабочих на стройку ежедневно требуется не менее 60 человек, а работает меньше. Начальник строительства тов. Смирнов щедр на обещания, но очень мало делает для выполнения графика работ. Чтобы закончить ремонт театра, необходимо увеличить число столяров. Но руководители строительства этого не делают. Безмятежно смотрят на срыв графика работ в исполкоме Ирбитского горсовета.

Тормозит работы и отсутствие необходимых материалов, в частности вентиляторов «ЦАГИ», о приобретении которых разговоры идут второй год. Нет материа-

лов для электрооборудования здания, спецоборудования (световая электроаппаратура, мягкие ткани для оформления сцены и т. д.).

В июле этого года на строительство театра приезжали заместитель начальника ОКСа Министерства культуры РСФСР тов. Яковлева и заместитель начальника областного управления культуры тов. Панфилов, но после их визита снабжение материалами не улучшилось.

Задерживает выполнение заказов по изготовлению механической части сцены и автоприцепный завод.

На строительство драмтеатра в Ирбите государство отпустило достаточно средств. Все дело за руководителями исполкома горсовета. Как показывают факты, они и сейчас не принимают энергичных мер для использования этих средств.

С равнодушием к восстановлению театра пора покончить.

М. ДЕКТЯРОВ, инженер горкомхоза;  
С. ДУДКИН, А. КОССОВ, артисты;  
В. КУЛИКОВ, главный режиссер драмтеатра;  
М. ВАХРУШЕВА, сотрудник газеты «Коммунар».

Уральский Рабочий  
г. Свердловск

2 НОЯ 1954